

В Забайкальском крае осужден бывший сотрудник Читинской таможни к реальному лишению свободы



Собранные Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника Читинской таможни. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с января по март 2021 года должностное лицо таможенного органа получило денежные средства на общую сумму 90 тыс. рублей в качестве взяток за совершение заведомо незаконных действий по не привлечению перевозчиков к административной ответственности за нарушения при декларировании и ввозе товаров в Российскую Федерацию.

Преступные действия подсудимого были пресечены сотрудниками ПУ ФСБ России по Забайкальскому краю и ОПК Читинской таможни Дальневосточного таможенного управления.

Забайкальский районный суд, с учетом мнения государственного обвинителя - Даурского транспортного прокурора, признал подсудимого виновным в инкриминируемых преступлениях и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 150 тыс. рублей и лишением

права занимать должности на государственной службе в органах местного самоуправления на срок 3 года.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1795437>